
13

2

1 35

24

1 35

24

1 35

24

40 40 4032 32 32

13  13  13  13  13  13  44  22  22  22  22  

86 86 86

23 23 2323 23 2324 24 24 

553 331

G1/4" (2x) G1/4" (3x) G1/4" (3x)

G1/8 G1/8 G1/8

M5 M5 M5

22 22 22

2.72.72.7

             

             

             

       







       

Zawór 3/2  powrót sprężyną (monostabilny) 

Zawór 5/2  powrót sprężyną (monostabilny) 

Zawór 5/2  (bistabilny) 

Zawór 5/3 W1, z odcięciem w położeniu środkowym 
 

  

 

Zawory  G1/4”   NAMUR
sterowanie  pneumatyczne 2,5-10 bar 

Rysunek  7  Rysunek  8  Rysunek  9  

-

-

  Seria:  5xx N03 

Wielkość 
przyłącza 

Otwór Przepływ 
nom 

Max

 
dopuszczalna 
temperatura

 

powietrza  
lub gazu 
neutralnego 

 
Numer 
zamówieniowy 

Moc 
cewki 
[W] 

Waga 
[g] 

Numer 
rysunku pracy (bar) 

 Cisnienie

G [mm] [l/min] 
min 

[°C]  ZawEx ór Obudowa cewka DC AC  
max  

///

wymiaro-
wego

 
ATEX / dla strefy

(z cewką)

6

53- 012 Wrocław 
ul. Wyścigowa 38

tel. 71
fax 71

www . a r a p n e um a t i k . p l

364 72 85
364 72 83



13

2

1 35

24

             

       



       

Zawór 3/2 - powrót sprężyną (monostabilny) 

Zawór 5/2 - powrót sprężyną (monostabilny) 

 

 

 

Zawory  G1/2”   NAMUR
sterowanie  pneumatyczne 2,5-10 bar 

Rysunek  16  Rysunek  17  

 Seria:  5xx N04 

Wielkość 
przyłącza 

Otwór Przepływ 
nom 

Max

 
dopuszczalna 
temperatura

 

powietrza  
lub gazu 
neutralnego 

 
Numer 
zamówieniowy 

Moc 
cewki 
[W] 

Waga 
[g] 

Numer 
rysunku pracy (bar) 

 Cisnienie

G [mm] [l/min] 
min 

[°C]  ZawEx ór Obudowa cewka DC AC  
max  

///

wymiaro-
wego

 
ATEX / dla strefy

(z cewką)

11



 

 

 

 

 12 VDC 496131 C1 496637  

 24 VDC  496131 C2 496637 C2

 48 VDC  496131 C4 496637 C4

 110 VDC  496131 C5 496637 C5

 24/50-60 VAC  496131 P0 496637 P0

 48/50-60 VAC  496131  S4 496637 S4

 110/50-60 VAC  496131  P2 496637 P2

 115/60 VAC  496131  K8 496637 K8

 230/50-60 VAC  496131 P9 496637 P9

Moc  

Klasa izolacji materiaùo

Stopieñ ochrony  

Obci¹¿enie  

Temperatura otoczeni

Dla stref bezpiecznych bez

Dla stref bezpiecznych z w

ATEX strefa 22 

Napiêcie Bez wtyczki DIN 
Kod zamówieniowy 

Do strefy ATEX 22 II 3D 
Kod zamówieniowy 

 

Obudowa jest zawarta w kodzie cewki, nie jest konieczne dodawanie kodu obudowy. 

 Kod zamówieniowy:   Kod zaworu – kod cewki – kod napiêcia  

Przykùad: 341N03 – 496131 C2 
Zawory i cewki mog¹ byã zamawiane oddzielnie. 

 

Jak zamawiaã 

Hermetycznoœã cewek 2 P+E DIN 43650 B, uzyskana dziêki zastosowaniu syntetycznego materiaùu 
jest zgodna ze standardami bezpieczeñstwa  IEC/CENELEC. Cewki speùniaj¹ wymagania europejskiej 
dyrektywy niskonapiêciowej 73/23/EC. 

Cewka serii 496637 z wtyczk¹ 2P+G i d Pg9 ( dostarczana z cewk¹)  mo¿e byã u¿ywana 
w strefach zagro¿onych wybuchem (strefa 22) zgodnie z dyrektyw¹ europejsk¹  ATEX 94/9/C. 
Typ ochrony: Ex tD A22 IP65 – T95°C 

Cewki 22mm  serii: 

Strefa bezpieczna &  ATEX strefa 22    496131/496482/496637 

ùawikiem
py owaù

3 W 

wej  F (155°C) 

IP65 (z wtyczk¹) 

100% ED 

a  -10°C ÷ 50°C 

 wtyczki 

tyczk¹ 

496131

496482

496637

 

Kod 
zamówieniowy 

Dost  pno ê œc
///

trzech r   óznych typ  wó.

  N03-N04Do zaworow
///

wtyczka

   *

 *

Dla cewek 496131 wtyczka zamawiana oddzielnie:
 Kod zamówieniowy: KY9393

Cewka dostarczana z wtyczk¹

C1

 S
af

e 
Ar

ea
 &

 A
TE

X 
Zo

ne
 2

2

13



Czêœci zamienne i akcesoria 

Komplet dla modeli G1/4”  bez
 

pùytki
 

adaptacyjnej
 

(seria
 

Nx3)
 

Komplet zawiera 2 œruby monta¿owe M5x25 A2, koùek ustalaj¹cy M5x10 A2,  

2oringi NBR 15x2.5 

Kod zamówieniowy: 496132 

 

Komplet dla modeli G1/4”  z pùytk¹ adaptacyjn¹ (seria Nx5) 

Komplet zawiera 2 œruby monta¿owe M5x35 A2,
 koùek ustalaj¹cy M5x20 A2,  
pùytkê adaptacyjn¹ z uszczelnieniami 

Kod zamówieniowy: 496742 (wyposa¿ona pùytka) 
Kod zamówieniowy: 496852 (œruby + koùek ustalaj¹cy) 

Komplet
 
dla

 
modeli

 
G1/2”

 
(seria

 
Nx4)

 
Komplet

 
zawiera

 
2

 
œruby

 
monta¿owe M6x35 A2, 

koùek ustalaj¹cy M6x12 A2,  
2oringi NBR 24x3 
Kod zamówieniowy: 496133 

Regulator przepùywu powietrza 

Materiaù korpusu: br¹z    Skùadnik filtra: br¹z spiekany 
Sprê¿yna: stal nierdzewna   Uszczelnienie: NBR  

G1/8” kod zamówieniowy: 496551  

G1/4” Kod zamówieniowy: 496552   
 

                                           

   
       

 

G1/2” Kod zamówieniowy: 496553 

 

/ zawor d awi  cyù ¹////

Wtyczka dla cewki 32mm 

Wtyczka DIN43650 AA Pg 2P+E 

Kod zamówieniowy: KY5637

Wtyczka dla cewki 22mm 

Wtyczka DIN43650 AB Pg9 2P+E 

Kod zamówieniowy: KY9393

 

Obudowa dla cewki 22mm 

nakrêtka plastikowa z   ringiem 
Kod zamówieniowy: 3125 

 

,o

18


